

声音

“三大员”谈招商

招商引资关键要解决好四个方面问题。科学谋划项目,解决招商方向不明确问题。根据洛龙区实际,我们以新型工业、电子信息产业和现代服务业为主攻方向,谋划一批项目,重点引进龙头型、基地型、链条型项目。

开展“三大活动”,解决招商信息不对称问题。我们在全区开展全员参与的“招商信息大搜集、客商大拜访、项目大推介”活动。通过老乡圈、同学圈、领导圈等,广泛收集招商信息,形成“信息收集全员化,招商引资专业化”新格局。

强化招商力量,解决招商引资力量不足问题。我们建立“三大员”领导带头招商,5名区级分管领导分区域招商,4个招商部门定向招商,3个小分队驻地招商的体系。

优化发展环境,解决发展环境不优问题。深入开展优化经济发展环境百日行动,简化办事程序,提高服务效率,严查“中梗阻”现象,严厉打击强买强卖、无理阻工行为。

——洛龙区委书记、经济技术开发区工委副书记 李钢锤

招商引资,是加快洛龙区经济转型发展的关键,是我区建设洛阳“首善之区”的迫切需要。在招商引资过程中我们突出以下四个字。

一是突出“产”字。牢固树立“以产促城、产城融合”的发展理念,大力围绕优势产业建链、延链、补链、强链,促进产城整合发展。

二是突出“诚”字。在招商引资工作中,有言必行,有诺必践,立说立行,以诚赢得信誉,以诚感动客商,以诚取得突破。

三是突出“优”字。优化投资环境,以最优的服务、最优的政策吸引国内外500强、行业100强的好项目,吸引环境污染小、科技含量高、发展前景好的大项目,以大项目、好项目促进大发展。

四是突出“实”字。坚持大员上阵带头招商、带头服务好项目、带头抓好落实,把实实在在的效果落实到项目签约、开工、资金到位等方面上,促进洛龙区经济社会平稳健康较快发展。

——洛龙区区长 孙延文

在招商过程中,我们始终坚持几个原则。一是以服务赢项目。我们在整个园区更新观念,树立客商就是上帝的理念;转变作风,强化全力为客商服务的思想,并制定了跟踪服务、考核等各项制度。

二是以提升促发展。我们注重引导企业扩大规模,提升档次,改进技术水平,不断扩大产业规模,逐步打造具有区域品牌影响力的产业集群。

三是转型调结构。我们大力实施园区产业结构转型,把以现代信息技术和智能制造为代表的高新技术项目作为招商重点,让园区经济形成新的支撑点。

——洛龙区委常委、洛龙高新区管委会主任 张保仁
本报记者 李迎博 孙小蕊 特约记者 张俊望

亮点

招商案例

4个月签下85亿元大项目

位于洛龙区白马寺镇的河洛古镇项目,建成后将成为中原地区最大的旅游集散地。

洛阳历史文化悠久,有实力更有必要打造一个古镇文化旅游区。去年5月,洛龙区把古镇项目招商计划在网上公开,很快收到郑州的一家企业提供的信息;重庆同元集团在古镇文化旅游开发、经营方面很有经验。当即,洛龙区组织招商队伍到同元集团开发的重庆“长寿古镇”进行考察。

考察回来后,洛龙区迅速开会研究,只用一个星期时间便拿出方案。随后,市、区主要领导带队再次赶赴重庆,在一家宾馆的会议室里,仅用一天时间,就与重庆同元集团达成框架协议。之后,在不到一个月的时间里,洛龙区将土地、税收、基础设施等问题一一落实。

最终,总投资85亿元、占地1500亩的河洛古镇项目在当年8月正式签约,时间距初次洽谈不到4个月。

黄金地段引来全球最大IT企业

洛河大堤以南、王城大桥以东、牡丹大桥以西、隋唐城路以北,在这个洛阳市珍藏了近20年的黄金地段上,将建起一座286米高的惠普大厦,它将成为洛阳市的新地标。

今年3月底,我市捕捉到惠普计划在全国选址建设惠普国际软件人才及产业基地的消息。市委、市政府主要领导在第一时间带领洛龙区相关部门工作人员赶赴北京,拜会惠普相关负责人。

通过多次沟通和邀请,今年4月,惠普负责人两次来洛实地考察。针对惠普提出的项目选址问题,洛龙区拿出3套方案,这块环境优美、交通便利、配套设施完善的黄金地段,先后有上百家国内外大企业关注,这次终于“名花有主”。

为推进项目落地,洛龙区专门成立了由土地、规划、商务、工信等部门组成的15人工作小组,与惠普对接,提供全程服务,以高效的工作效率,彻底打动了惠普。

本报记者 李迎博 孙小蕊 实习生 李安婕

一线

记者看招商

走进洛龙区,一个个大型城市综合体正在形成,一个个信息产业集聚高地正在崛起,一个个文化旅游产业项目正在谋划建设……

今年以来,洛龙区围绕五大产业分三大区域招商,进一步明确招商重点,充分发动全区力量招商引资。

围绕三大板块 主导五大产业

在恒生科技园项目一期工程施工现场,一座座办公楼拔地而起,已有36家企业进驻;

在恩梯恩LYC(洛阳)精密轴承有限公司,这个由世界最大的轴承生产商NTN(恩梯恩)与洛阳LYC轴承有限公司联合投资的项目,一期厂房建设完工,目前正在试生产;

在泉舜购物中心,24万平方米主体工程已完工,工人正忙于内部装修,预计年底前开业;

走进洛龙区,我们发现,信息产业、高端装备制造业、商贸服务业、文化旅游业等主导产业项目正在分区域集群发展,和谐共生。

洛龙区商务局相关负责人表示,今年计划主要在高端装备制造、新材料、电子信息服务、文化旅游、现代服务业五大领域招商。根据洛龙区不同区域的特色和优势,该区划分出三大招商引资区域:

洛龙高新区重点谋划新材料产业、轴承产业及高端装备制造业、电子信息产业项目;

经济技术开发区大力培育特色产业,依托中国移动2万座席客服中心、恒生科技园等一批新型服务业项目,谋划呼叫中心信息产业项目;

新区核心区围绕文化优势、旅游优势,结合关林、白马寺、隋唐里坊区等资源,谋划文化旅游产业、城市综合体、特色商业街等现代服务业项目。

今年以来,围绕这三大区域重点招商领域,洛龙区引进了总投资40亿元的惠普IT商务区项目、投资78亿元的南车重工生产与研发基地项目、投资20亿元的浙大科技园项目、投资15亿元的洛阳智慧工场物联网创新科技园项目等。

发挥区位优势 三产蓬勃发展

在洛阳桥南侧,一座四层高的仿唐鼓楼初露芳容。与之相邻的华夏姓氏文化园,主体建筑已经封顶,正在进行内部装修。

作为华夏姓氏的主要发源地,我市在姓氏文化发展方面有着得天独厚的优势。华夏姓氏文化园的投资方——洛阳西城置业有限公司总经理马崇海介绍,姓氏文化是一种较为特殊的社会经济文化资源,如果运用得当,将对当地的经济、社会发展起到积极的推动作用。

围绕文化产业抓招商,洛龙区在这一

方面做足了文章。

我市旅游业发展长期以来给人的印象就是龙门、关林、白马寺“老三篇”,而且都在洛龙区。如何继续强化“老三篇”,同时挖掘更多旅游元素?洛龙区委书记李钢锤介绍,目前该区已针对关圣文化产业园、白马寺佛教文化产业园、隋唐里坊展示和天街复原等重点项目进行招商推介,投资85亿元、占地1500亩的河洛古镇项目也已正式签约,建成后,可延长游客在洛停留时间1天至2天。

与其他城市区相比,洛龙区的区位、土地资源最具优势。为此,新区核心区明确招商方向,即重点培育楼宇经济、特色商业街区、金融、酒店等现代服务业,一个城市商贸中心正在崛起。

沿开元大道一路向东,北侧,伊电集团、世贸大厦、洛阳银行、五洲大厦、伊川农商行等,高层写字楼层出不穷;南侧,正在建设中的正大国际、国宝大厦,几栋180米以上的高端商务楼将成为城市新地标;开元湖旁,24万平方米的财富购物中心正在进行内部装修,年底正式营业后,将和宝龙城市广场形成新区商圈。

人人参与招商 打造投资“洼地”

最近,洛龙区商务局正忙着整理招

商引资线索表。为有效解决招商引资信息不对称的问题,增强招商的针对性,今年,洛龙区在全区范围内发出号召,搜集符合洛龙区产业发展方向的招商线索,线索征集重点方向为智能装备制造、新材料、电子制造及电子信息服务业的龙头企业。任何人只要提供有效客商信息,经核实后,每一条均给予2000元奖励。

为发动全区力量招商引资,今年7月,洛龙区还下发了招商引资奖励办法、招商引资百日行动方案、组建招商小分队3份文件,对引进项目具有直接作用的中介人给予10万元至50万元的奖金奖励,对引进其他优化经济结构作用明显、增加就业岗位较多、对财政贡献较大的项目,实行一事一议,给予更高的奖励。

对于已签约项目,洛龙区以“慢待客商就是慢待自己”的态度要求全体工作人员,真正对客商做到一视同仁的热情接待、积极高效的贴心服务;全面落实重点招商引资项目挂牌服务和帮办制度,让洛龙区的环境“耐得起比较、经得起打听”。

数据为证,今年上半年该区签约“4+2”重点产业项目45个,截至目前,已注册开工项目39个,开工率86.6%。

本报记者 孙小蕊 李迎博 特约记者 张俊望

全员上阵齐“闯关”

全区开展信息大征集,一条信息奖2000元,重奖引进项目中介人……洛龙区招商引资硕果的背后,是一幅人人受激励、全员齐上阵的生动图景。

招商引资之难,若非亲历,难知个中滋味。面对这一难关,全员上阵齐“闯关”,方能“众人拾柴火焰高”“东方不亮西方亮”。即使一时招不来商,干

部职工也会了解客商所想所盼,增强优化环境、服务企业的紧迫感,诚如俗话说“事非经过不知难”。

知难更要上。因为在经济换挡期,“最大的能力是发展经济的能力,最大的本领是招商的本领”。招商引资,全员上阵,同心攻坚,各展所长,在招商中摔打干部、锻炼才干,在引资中

创造业绩、发掘人才。

不跑题、不走调、不提新口号,只吹招商进军号。这,就是招商引资应有的态度和担当!



项目

落地节拍

洛龙区 落地项目简介

项目名称:洛阳恒生科技园项目

投资额:10亿元
签约时间:2012年2月
项目前景:占地281亩,总建筑面积42万平方米,将建成中原经济区最具特色的科技产业基地,实现产值20亿元、税收超1亿元目标,带动就业5000余人。

目前进度:一期8.6万平方米已建成使用,进驻各类公司36家,其中22家已投入运营。二期项目8月中旬开工。

项目名称:洛阳市景安IDC云计算产业园项目

投资额:10亿元
签约时间:2012年5月
项目前景:占地43.2亩,总建筑面积4.5万平方米,将成为国内最大的互联网数据中心之一。项目投产后预计销售收入5亿元,利润5000万元,解决1000余人就业。

目前进度:一号数据机房主体封顶,设备招标已完成,正在进行室内外装修,四号数据机房计划本月开工建设。

项目名称:华夏姓氏文化园项目

投资额:2.5亿元
签约时间:2012年10月
项目前景:占地约30亩,将成为一个集文化展示、藏品交流、展览销售于一体的百家姓文化及河洛文化互动式体验中心。

目前进度:项目主体已封顶,正在进行内外部装修,预计今年年底可建成投用。

项目名称:甬元钛合金项目

投资额:10亿元
签约时间:2013年5月
项目前景:占地约51亩,主体建筑面积4.6万平方米,达产后可实现年产1500吨铝镁合金、钛合金精密铸件和锻铸件目标,年利税2.8亿元。

目前进度:工商注册、备案、环评已完成;规划设计方案获原则性通过;临时设施及临时道路建设已完成,车间正在施工。

本报记者 李迎博 孙小蕊 实习生 李安婕

★喜报★

洛阳建中实验学校

2013中考再创佳绩!

我校今年初中应届毕业生43人,在中招考试中取得优异成绩:

- 一、过市级、省级示范性高中录取分数线42人,占总人数的97%;
- 二、过洛一高、理工附中(轴一高)、东方高中(拖一高)录取分数线22人(其中过洛一高录取分数线11人),超过总人数百分之五十;
- 三、我校吴康妮同学以637分的优异成绩通过河南省实验中学的复试,在全省参加复试的700余名考生中脱颖而出,被该校高中实验班录取。

招生热线: 63630099 63313669

校址: 洛阳市西工区光华路18号